
 
 

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na 
njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah. 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Irska, National University of Ireland, Maynooth 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/2018, 17. 1. do 2. 6. 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem želela spoznati nove kulture in videti, kako se znajdem v tujem okolju, brez pomoči 

znancev. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Irska je dvakrat večja od Slovenije, vendar so mesta in podeželje (razen Dublina) precej podobna slovenskim. Kar me je zelo 

presenetilo je odprtost ljudi, saj so bolj zgovorni in prijaznejši kot doma. Zelo pa sem bila razočarana nad njihovo kulturo 

kavarn, saj razen verižnih kavarn kot sta Costa ali Starbucks le redko kje najdeš kavarno. Vsi so večinoma navajeni 

zahajati v pube, prav tako niso navajeni sedeti uzunaj, tako da imajo le redko katere kavarne mize zunaj prostorov. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Na izmenjavi sem bila v Maynoothu, ki je majhno univerzitetno mesto. Mesto ima eno glavno ulico, na katerem so večinoma 

zgoščenen vse pomembnejše trgovine in pubi, ostali del pa predstavljajo hiše in kampus. Zaradi majhnosti so bile storitve 

kot je npr. frizer omejene, prav tako ni bilo nobenih posebnih festivalov ali dogodkov. Vse kar se je dogajalo v mestu, je 

bilo zaradi univerze, ki je imela veliko dogodkov, med vikendom pa je mesto bilo bolj kot ne mrtvo. Vendar pa je Dublin z 

vlakom oddaljen le 20min. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza ni pretirano velika, vendar sem bila navdušena nad kampusom, ki ga v Ljubljani nimamo. Kampus omogoča, da je 

celotn dogajanje zgoščeno na enem mestu. Tujih študentov je v drugem semestru po moji oceni bilo okoli 500, od česar je 

bila polovica ali dobra tretjina Američanov. Všeč mi je bila predvsem ponudba obštudijskih storitev kot so razne restavracije 

in kantine, športni kompleksi, prostori za zabave, študij ... znotraj kampusa. Prav tako so bili določeni prostori dostopni 24h. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Edina stvar, ki si jo je pametno urediti pred prihodom je namestitev, saj tega unerza ne ureja, kampus pa je 

premajhen za vse. Tako nas je večina živela pri Irskih družinah, kar smo si morali urediti povsem sami. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo s februarjem in potekajo do začetka maja. Tekom semestra sta dva tedna anmenjena le 

učenju in pisanju seminarskih, med katerima ni predavanj. Ta ideja mi je zelo všeč, saj tedna razbremenita 

obveznosti in data študentom čas, da se posvetijo delu in nadoknadijo zamujeno. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetov je ogromno. Izbiraš lahko predmete iz katerekoli fakultete želiš. Jaz sem tako obiskovala predmete iz 

treh različnih smeri: komunikacij, managementa in designa. 
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d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v angleščini skupaj z domačimi študenti. Kot Erasmus študent tako nimaš nobenih 

privilegijev. TUdi skupinsko delo opravljaš z domačimi študenti. Tekom predavanj je veliko več interaktivnega dela 

z uporabo Socrative, kar mi je bilo zelo všeč. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Sprotnega dela je več kot doma, saj poleg izpita skoraj vsak predmet zahteva še kakšno seminarsko in skupinsko 

delo. Izpiti se pišejo v veliki športni dvorani in trajajo 1,5-2h. Vendar je izpite lažje opraviti kot doma. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je povsem brezplačna in dostopna vsem študentom, saj je vsa dostopna na njihovem spletnem 

portalu. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je izven Dublina, tako da ni tako dostopna kot bi lahko bila. Vsako uro iz Dublina do Maynootha pelje vsaj 

7 različnih busov, ki rabijo okoli 45min ali vlak, ki potrebuje 20min. Zato nas je večina živela v Maynoothu ali bližnji 

okolici. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Študentom, ki je angleščina delala težavo, so lahko izbrali tečaje angleščine. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Prostor v študentu je zelo težko dobiti, prav tako pa so zelo dragi. Zato priporočam, da si že vnaprej poiščejo sobo 

pri zasebniku. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na univerzi je dosti restavracij in trgovin, ki ponujajo malice. Vendar so cene dokaj visoke, zato si večina študentov 

prinese hrano od doma in si jo nato pogreje v mikrovalovkah, ki so na voljo na univerzi. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 
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Do univerze se da priti z avtobusom ali vlakom. Žal ne poznajo mesečnih ali letnih kart, tako da je edini "popust", ki 

ga pridobiš s študentsko kartico za prevoz ta, da lahko na dan zapraviš največ 5€ za javni prevoz, ostalo pa imaš 

nato zastonj. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Na univerzi je ogromno klubov, tako da se za vsakega nekaj najde. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Dublin Bus za prevoz. 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Jenny Coonan 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
120 

Namestitev  400 

Prevoz 80 

Študijsko gradivo 5 

Prosti čas 350 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji, s katerimi smo se vsak dan družili. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Da spoznajo kako je živeti v drugi kulturi, s tujimi ljudmi, brez pomoči družinskih članov. Izmenjava je izvrstna priložnost, 

da razširijo svoja obzorja. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 
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Da, masa.petan@gmail.com 

 


